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Az MCSSZ helyzete 

Sajtóközlemény 

Tudomásunkra jutott, hogy magukat hungaristának nevező szervezetek a hétvégén az 
adyligeti cserkészparkunkban rendezvényt tartottak. Ezzel kapcsolatban a Magyar 
Cserkészszövetség Elnöksége az alábbi nyilatkozatot teszi közzé: 
 
Nyilatkozat 
 
A Magyar Cserkészszövetség (MCSSZ) szerződéses viszonyban lévő, független, önállóan 
eljáró alvállalkozóval üzemelteti a parkot. Az MCSSZ vezetése a rendezvényről nem tudott, 
és nem is járulhatott hozzá annak lebonyolításához. 
 
Tiltakozunk szövetségünk bármely politikai célokkal rendelkező társulással való összemosása 
ellen, mert a cserkészet egy önkéntes, vallásos, politikamentes, ifjúságnevelő mozgalom. 
 
Az MCSSZ Elnökségének kérését elfogadva a park üzemeltetője az eseménnyel kapcsolatos 



50.000 Ft-ot a Cserkész Világszervezeten keresztül a haiti földrengés kárainak enyhítésére 
ajánlja fel a Haiti Cserkészszövetségnek. 
 
http://www.scout.org/solidarite-haiti 
 
A Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 

Országos és regionális programok, események, képzések 

Film- és színdarabajánló 

Az oldal célja, hogy minél több olyan filmről vagy színdarabról informálódhassunk, amit mi, 
cserkészek ajánlunk egymásnak. Amennyiben Te is szívesen ajánlanál ilyen filmet vagy 
színdarabot, a programajanlas@cserkesz.hu címen megteheted. 

Programajánló 

Ezen az oldalon nem feltétlen cserkész szervezésű, de a cserkészet értékrendjével egyező, 
elég vonzó és igényes programokról tájékozódhatsz. Az átláthatóság kedvéért fejlesztési 
területek szerint vannak strukturálva. 
 
Amennyiben (a későbbiekben bármikor) hallotok olyan programról, amit érdemes lenne 
többekkel megosztani, kérjük, küldjetek erről tájékoztatást a programajánló címre 
(programajanlas@cserkesz.hu), és feltesszük az oldalra. 

XVIII. Országos Cserkész Tájékozódási Verseny - Fábry Pál Emlékverseny  

 
Időpont: 2010. május 8. 
 
Helyszín: Budai-hegység, Julianna-major környéke 
 
Nevezés:  
Nevezéshez szükséges adatok: cserkészcsapat neve, címe, kategória +az induló csapat/egyén 
száma. 
A nevezéseket a cstajolo@pr.hu címre kérjük, és 48 órán belül visszaigazoljuk, ha ez nem 
történik meg, kérjük még egyszer elküldeni azt. 
 
Nevezési díj: 1200 Ft/csapat (3 fő), 400 Ft/fő (egyéni kategóriákban) 
A nevezési díjakat a helyszínen kell befizetni. Ha az előzetesen nevezett csapat vagy egyéni 
versenyzők közül nem tud eljönni, a térkép árát akkor is ki kell fizetni! 
 
Nevezési határidő: 2010. április 15. 
Határidő utáni nevezés: csak a helyszínen az üres helyekre 2400Ft/csapat, illetve 800Ft/fő 
nevezési díj ellenében 
 
Szállás: Szakács Gusztáv cst. a Cserkészpark parancsnokával (cserkeszpark@freemail.hu) 
egyeztetve. 
 



Az első rajt szombaton reggel 9:00-kor lesz! 
 
Eredményhirdetés: a helyszínen, minden kategória 1-3. helyezettje érmet kap. 
Az FK kategóriában abszolút helyezések alapján hirdetünk eredményt. 
 
A Célban frissítő üdítő lesz! A tábor gondnoka házi készítésű kürtőskalácsot árul (tavalyi 
áron). 
 
Információ: a fenti email címen 
 
Kategóriák: 

· Kategória Fiúk: A 11-12 éves, B 13-14 éves, C 15-16 éves, D 17-20 éves egyéni, E 
21-35 éves egyéni, S(senior) 36- egyéni, FK 21 fölött, kezdőknek  

· Kategória Lányok: α (alfa) 11-12 éves, β(béta) 13-14 éves, γ(gamma) 15-16 éves, 
δ(delta) 17-20 éves egyéni, ε(epszilon) 21-35 éves egyéni, S(senior) 36- egyéni, FK 21 
fölött, kezdőknek  

Jó felkészülést, eredményes versenyzést! 
 
A jó időt megrendeltük! 
 
Jó munkát! 
 
Szebeni Zsolt cst. 

Színházlátogatás 

Kedves Cserkész Testvéreim! 

Örömmel tudatjuk veletek, hogy a régóta vágyott díszelőadás megrendezésre kerül! Régebben 
bevett szokás volt, hogy március 15. környékén a cserkészkerületek cserkészei közösen 
mentek el színházba. 

Idén, 2010. március 14-én, vasárnap 14 órától a Magyar Színházban (1077 Budapest VII., 
Hevesi Sándor tér 4.) egy rövid megemlékezés után, a megtömött színházban megnézünk egy 
színdarabot: Tamási Áron - Ábel című darabját. 

Jegyek elővételben kaphatók 2000-2300-2500 Ft-os áron. 

A kapacitás a következő: 

2000 Ft-os jegyekből van 111 db, 2300 Ft-os jegyekből 148 db, 2500 Ft-os jegyekből 352 db 
áll rendelkezésünkre. Természetesen minél drágább egy jegy annál jobb helyre szól. 

A jegy igényeteket a ft.xker@gmail.com címre küldjétek, hogy egyeztethessünk van-e még 
elegendő számú hely. A részvételi díjat előre, utalással a Ifjúsági Önkéntes Szolgálat K&H 
számlaszámára (10403181-50505455-56511005) fizessétek “részvételi díj” megjegyzéssel. 
Természetesen lehet készpénzben is fizetni, akkor is az előbbi e-mail címre írjatok vagy a 06 
20 260-53-14 telefonszámon hívjatok! A Cserkészgödörben minden hét szerdáján 
megtaláltok. 



Jelentkezési határidő: 2010. február 25. 

Rövid ismertető a darabról: 

Tamási Áron: Ábel 

 „Egyszer álmomban egy százesztendős vénembert láttam, fehér szakálla volt, két olyan 
szeme, mint a pazar nefelejcs. És megkérdeztem tőle is: mi végre vagyunk a világon? És ő 
bölcs létére azt mondta nekem: Hát édes fiam, akár hiszed, akár nem, én nem tudom neked 
megmondani, hogy mi végre vagyunk a világon. Ha te is úgy gondolod, akkor gyere velem, 
szívesen látlak, folytassuk együtt az utunkat, hátha valahol egy gyermek el találja 
kottyintani…” 

A 15 éves Ábel, akit apja erdőpásztornak ad a Hargitára, elindul a rengetegbe, a rengeteg 
erdőbe… Ezer mesében indul így egy gyermek a nagyvilágba, az életbe egy tarisznyával, 
amelyet az édesanyja tömött meg ennivalóval. Ábelnek azonban ravasznak kell lennie, hogy 
meg tudjon állni a viharos erdőben, melybe az élet kézen fogva fölvezette. Meg kell tanulnia, 
hogy túljárjon az emberek eszén, és még inkább meg kell tanulnia, hogy a tréfa édes ízével 
vonja be azokat a dolgokat melyek máskülönben nagyon is keserűek volnának. Mert ott is, a 
havasok magányában is megjelenik a pénz, a hatalom, a törvény, az egyház, no meg a 
szerelem… Mi célra vagyunk a világon? – csendül fel újra és újra a kérdés. Ábel hosszú utat 
jár 

Jó Munkát! 

Klein Zsófia csst. (831.) 
zsofka@cserkesz.hu 

Országos Cserkésznap 2010 

Célok 
 
A központi, majd kerületi szervezésű után idén a Cserkésznap csapatok/ körzetek 
szervezésében kerül megrendezésre. Bátran fogjanak össze az egy településen, vagy Budapest 
egy kerületében lévő csapatok. Ezzel célunk, hogy helyi szinten is megmutassuk a 
cserkészetet, adjunk a helybélieknek egy jó élményt magunkkal kapcsolatban, mutassunk meg 
egy kis szeletet a programjainkból. Csináljunk minél több olyan programot, amikből látszik, 
hogy mi minden fér bele a cserkészetbe, hogy lássák, hogy vagyunk és, hogy amit csinálunk 
az jó. Akkor tekinthetjük az idei Cserkésznapunkat igazán sikeresnek, ha az ország 
legkülönbözőbb pontjain egyszerre meg tudunk jelenni, és fel tudjuk hívni a figyelmet az 
értékeinkre, munkánkra, magunkra. 
 
Fontos tehát leszögezni, hogy itt nem egy önmagában létező csapat- vagy körzeti programról 
van szó, amit a saját cserkészeinknek csinálunk. A Cserkésznap egy olyan alkalom, amit 
egyszerre szervezünk a cserkészeinknek és a helyi lakosoknak. Saját cserkészeinknek, hogy 
megmutathassák magukat, vállalják a cserkészet iránti kötődésüket, és neveljük őket ezen 
keresztül a kiállásra, önmaguk vállalására. A helyieknek pedig a cserkészettel való ismerkedés 
lehetősége mellett adunk egy alkalmat, hogy az eseményen részt vegyenek. 
 
A Cserkésznap egyben jó alkalom toborzásra is. Mivel megmutatjuk, mit csinálunk, kedvet 



kaphatnak a helyiek is a cserkészethez. Ügyeljünk arra, hogy ne ez legyen az elsődleges cél, 
ez inkább egy – a program jellegéből következő – járulékos cél. 
 
Keretek 
 
Az idei Cserkésznap időpontja 2010. április 24. Ajánlott ezeket a programokat több környező 
csapatnak együtt megszervezni, ha egymástól elérhető távolságra vannak (pl. egy körzetben), 
vagy egy településen több csapat is működik. Egyrészt, hogy azok a cserkészek, akik nem 
ismerik egymást, megismerhessék, másrészt hogy a szövetséget megélhessük, amikor 
összefogva valósítunk meg valamit, harmadrészt pedig, hogy ne aprózzuk szét erőinket és a 
helyieket sem. 
 
A központtól lehet rendelni plakátokat különböző méretben, ezek árai a befizetett tagdíjak és 
leadott éves jelentések függvényeként alakulnak csapatonként. 
 
Jelentkezés menete 
 
Minden Cserkésznapot regisztrálni kell a Központnál. Ennek célja, hogy tudjuk, hol van 
rendezvény, ajánlhassuk őket, valamint hogy ezeken várhatóan mennyien veszünk részt, hány 
jelvényt készítsünk. A regisztrált rendezvényeket folyamatosan reklámozzuk a hírlevélben, és 
a honlapon is megtalálhatóak, elérhetőséggel és programokkal. A regisztrációhoz megadandó 
adatok: 

· helyszín  
· kapcsolat  
· program  
· szállás és étkezés megoldása  
· anyagiak  
· megközelíthetőség  

Regisztráláshoz ezt az űrlapot kell kitölteni: 
http://mu.cserkesz.hu/cserkesznap2010/jelentkezes-menete/ 

 
Külsőségek 
 
A Cserkésznap 2010 betűtípusait innen tudod letölteni: 
http://sites.google.com/site/szentivanyimatyas/Mcssz-Fonts.zip?attredirects=0&d=1 

 
Menetrend 

· 2010. február 14-ig – Cserkésznapok regisztrálása a honlapon. Itt feltehettek 
kérdéseket, amikre rövid időn belül válaszolunk, valamint jelezhetitek igényeiteket a 
Központ felé. Szeretnénk minél több mindenben a partneretek lenni, konzultáljunk, ha 
szükségetek van rá, hogy minél hatékonyabb Cserkésznapunk legyen. Regisztrálás 
után még lehet változtatni szinte mindenen. Azért kérjük a regisztrálást, mert 
szeretnénk látni, hogy hol készültök Cserkésznappal és ezeket hogyan tudjuk segíteni.  



· 2010. január-február – Cserkésznapokra ötletelés a csapat(ok)on/körzeten belül. 
Program kitalálása, marketing tervezet készítése, kapcsolatok felvétele különböző 
helyi médiumokkal, önkormányzatokkal, stb. 

· 2010. február 28-ig – Cserkésznapok pontos programjának, költségvetésének és 
tervezett meghirdetésének beküldése 

· 2010. március 10-ig – Cserkésznapok meghirdetése helyi szinten 
· 2010. április 10-ig – Várható cserkészek létszámának pontosítása (jelvények miatt) 

Program ötletek 
 
Amennyiben bármilyen program ötleted van, jelezd a cserkesznap@cserkesz.hu címen, és 
kitesszük a honlapra, ezzel is segítve egymás munkáját! 
 
Az eddig felmerült ötletek: 
 
Kerékpáros túra a helyi műemlékek felkeresésével 

· Kézműves program kicsiknek  
· Meseerdő szervezése kicsiknek (a csapat kiscserkészeinek és a helyiek gyerekeinek 

egyaránt)  
· Helyi szintű szolgálat (iskola udvarának rendezése, stb.)  
· Helytörténeti múzeumnak gyűjtés  
· Számháború a központban  
· Ebédfőzés és/vagy körletépítés a templomkertben  
· Csapattörténeti kiállítás a cserkészotthonban a helyiek számára (minél több 

fényképpel, főleg azokról a cserkészekről, akiket jobban ismerhetnek)  
· Cserkészparkokban, vagy bármilyen közös helyen esti program együtt több 

Cserkésznap résztvevőinek  
· A vasárnapi Szentmiséket a papokkal egyeztetve ajánljuk fel a magyar cserkészetért, a 

magyar ifjúságért. A protestáns egyházak istentiszteletei során mondjunk könyörgést 
ezért.  

Jelvény 
 
Központilag pályázatot írunk ki ennek megalkotására. Aki részt vett egy regisztrált 
Cserkésznapon, a helyszínen megkapja sajátját. Előzetesen megrendelendő, és ez a 
megrendelés anyagiakban rendezendő. Érdemes felmérni, mekkora mennyiségű és milyen 
jelvényre van igény, hogy tudjuk, hány résztvevőre számítsunk. A jelvény lehet kitűző, 
felvarrható jelvény egyaránt. Alapvetően a cserkészeinknek felvarrható jelvényben 
gondolkodunk, a résztvevő külsősöknek a jelvényadás kérdéses. 
 
A jelvény-pályázatokat a cserkesznap@cserkesz.hu címre lehet beküldeni! 
 
Segédlet füzet 
 
A http://mu.cserkesz.hu/cserkesznap2010/files/2010/01/Cserk%C3%A9sznap-keretek.pdf 
címről letölthető a Cserkésznap tervezési segédlet füzet. Használjátok egészséggel! 
 
Beszámoló 
 



Minden regisztrált Cserkésznapról a Központba kérünk beküldeni egy rövid beszámolót, 
amelynek űrlapja megfelelő időben elérhető lesz a honlapon. Ezek beküldési határideje a 
rendezvényt követő második hét vége, május 9. vasárnap. 
 
Kapcsolat 
Drótposta: cserkesznap@cserkesz.hu 
Honlap: http://cserkesznap.cserkesz.hu 

Tűzoltó különpróba 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
A X. (pesti) Cserkészkerület Tűzoltó Különpróbára való felkészítést és ezt követő 
próbáztatást hirdet elsősorban a X. cserkészkerületi -- de igény és eseti megállapodás alapján 
más kerületi - csapatok, jelentkezési feltételeknek megfelelő cserkészei részére a következők 
szerint. 
 
Részletek a plakáton és a kerületi honlapon: http://www.cserkesz.hu/xker/?m=1&p=2010-
tuzoltokp! 
 
Jó Munkát! 
 
Dworschak György cst. 
felkészítésvezető 

Katolikus közösségszervező - egyetemi alapképzés 

Örömmel értesitelek titeket, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 375 éves 
Hittudományi Kara az országban elsőként 2010 szeptemberében KATOLIKUS 
KÖZÖSSÉGSZERVEZŐ képzést indít. 

A szak államilag elismert alapképzésnek számít, ami bemenetet jelent az osztott hitéleti 
képzések mesterfokozatához, így a hittanár-nevelő MA képzéshez is. Újdonságot jelent az 
eddigi hitéleti képzésekhez képest, hogy a tisztán hitéleti tárgyak mellett a katolikus 
közösségszervező szak tartalmaz pszichológiai, pedagógiai, szociológiai, vezetéselméleti, 
kommunikációs és az egyházi, ill. a non-profit szervezetekben nélkülözhetetlen 
pályázatírással és projektmenedzsmenttel foglalkozó modulokat is. A pontos tantárgylista, 
illetve a további tudnivalók letölthetőek a honlapról: http://www.htk.ppke.hu/kat_koz_szerv. 

Jelentkezési határidő: 2010. március 31. 

Alapképzés 

A Magyar Cserkészszövetség az V. (Szegedi) Cserkészkerület rendezésében alapképzést 
hirdet. Szeretettel várjuk azoknak a felnőtt érdeklődőknek a jelentkezését, akik szívesen 
megismerkednének a cserkészettel, illetve akik felnőtt fejjel fontolgatják a cserkészek 
munkájába való bekapcsolódást, és idővel cserkészfogadalmat is szívesen tennének. A 
képzéseket három alkalommal (szombatonként) szervezzük az V. (Szegedi) Cserkészkerület 
irodájában (Szeged, Roosevelt tér 6.) 
 



A képzési alkalmak: 

· 2010. március 6. 1000-1600-ig  
· 2010. április 10. 1000 - 1600 -ig  
· 2010. május 8. 1000 - 1600 -ig  

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:  

· Legalább 18 éves életkor  
· Valamely a jelentkezőt ismerő közösség (pl. lelkiségi, vagy már működő csapat) 

vezetőjének ajánlása.  

 
Jelentkezési cím: Kéri László st. 6725 Szeged, Szentháromság u. 70-76. A borítékra kérjük 
ráírni: Alapképzés 

Jelentkezési határidő: 2010. február 28. 

A jelentkezéskor az alábbi adatokat kérjük megadni: név, lakcím, telefonszám, születési hely 
és időpont, e-mail cím. 

A képzéssel kapcsolatos kérdésekkel forduljanak Kéri László csst. képzésvezetőhöz: 20/828-
0284, laca@cserkesz.hu 

Beszámolók 

XVI. Országos Cserkészbál - utózöngék 

KCST, 
 
a 25. Szent Imre Cserkészcsapat, és minden, a bál szervezésében részt vett cserkész nevében 
köszönöm mindazoknak, akik ellátogattak a XVI. Országos Cserkészbálra. Remélem, hogy 
igazán tartalmas szórakozással tudták eltölteni az estét. 
 
Csapatunk minden évben igen komoly munkát fektet a Bál megszervezésébe, így abba is, 
hogy évről évre jobb, a Bálra látogató cserkészek igényeihez jobban illeszkedő programokat 
találjatok a Bálon. 
Ennek elősegítsére kérlek titeket, hogy töltsétek ki a következő kérdőívet: 
https://spreadsheets.google.com/viewform?formkey=dEgyd0l1T2otLXJCeWhNZVJ4ZjJIZW
c6MA 
 
A kérdőívet  mindenkinek szánjuk, akinek gondolata van a Bállal kapcsolatban, tehát nem 
csak azoknak, akik az idei bálon részt vettek. 
 
Mindemellett tisztelettel kérjük, hogy amennyiben bármelyikőtök fotózott a bálon, a képeket 
töltse fel az internetre vagy juttassa el hozzánk, hogy mi is megnézegethessük őket! :) 
 
Találkozunk 2011. febr. 26-án 19 órakor a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumban, a 
XVII. Országos Cserkészbálon! 



 
Jó Munkát: 
Rudan János csst. 
rudan.janos@gmail.com 
 
25. Szent Imre 

Jelentés a Dalverseny döntőjéről 

Lezajlott a döntő, rendben. 

A részvevők pontosan érkeztek, a zsűri lelkesen, kedvesen tette a dolgát. Az általunk készített 
díjak mellett a zsúri tagjai is hoztak különdíjakat is. Megajándékoztuk a zsűri tagjait, inkább 
csak jelképes ajándékokkal. A teljes költség a díjak, a zsűri ajándékai, a büffé 16 220 Ft. volt, 
amit már fel is vettem a titkárságon, számlák ellenében. 

A jövőben feltétlenül, meg kell hirdetni, talán nem kerületi döntők alapján, hanem egyéni 
jelentkezéssel, persze a kerületen keresztül. Valószínűleg annyi jelentkezőre nem lehet 
számítani, hogy külön döntőket szervezzenek, de biztosan lenne több jelentkező. Ha 
szervezőre lenne szükség, tudnánk segíteni, de Amberboy Zsolttal beszélgetve, ők meg 
tudnák csinálni, előkészíteni a X. kerületben, a lebonyolítást pedig, mint már korábban is 
jeleztem, meg tudjuk oldani ezzel, esetleg kibővített zsűrivel, ha szükséges. 

Kérlek, feltétlenül tegyük lehetővé a versmondást is! Nagyon színesítené a döntőt! 

A – nem sok -, maradékot átadtuk a báli rendezőknek. 

Köszönjük, 

Jó munkát! 

Szentirmai Józsefné /és a 100/ö segítő tagjai/ 

Házunk tája... 

"Közel hozzuk a Világot!" - 1% a Magyar Jamboree Alapítványnak 

A Magyar Jamboree Alapítvány az idei évben is kéri tagjait és szimpatizánsait, hogy adójuk 
1%-val támogassák az Alapítvány munkáját! 

Célunk, hogy a felajánlásokból támogatást nyújtsunk azoknak a hátrányos helyzetű 
cserkészeknek, akik a hazai táborokon vagy nemzetközi cserkészeseményeken szeretnének 
részt venni. Alapítványunk a cserkészek mellett segítséget kíván nyújtani azoknak a nehéz 
sorsú fiataloknak is, akik a mindenki számára nyitva álló rendezvényeinkre szeretnének 
jelentkezni. 

Előre is köszönjük támogatását! 

a Magyar Jamboree Alapítvány 

Adószámunk: 18087712-1-43 



Felhívás minden csapatparancsnoknak! 

Kedves Csapatparancsnokok! 
 
Az idei évben is elindította a Magyar Cserkészszövetség az 1% kampányát. A Szövetség 
működését nagyban elősegítő támogatások gyűjtéséhez partnereket keresünk! 
 
Olyan csapatok jelentkezését várjuk, amelyek saját alapítványnak nem tudnak gyűjteni, 
viszont szívesen segítenének a Szövetség kampányában. Rendelkezünk rengetek szórólappal, 
plakáttal és elektroniuks anyaggal, amelyeket a csapaton belül és a helyi közösségetekben 
terjeszthetnétek. 
 
Várjuk jelentkezéseteket a titkarsag@cserkesz.hu vagy a kommunikacio@cserkesz.hu címen! 
 
Jó Munkát! 
 
Körmendi Anikó - Országos Iroda gyakornok 

Aktivisták az 1% kampányhoz! 

Kedves Cserkészek! 

Az MCsSz idén is elindította 1% kampányát támogatások gyűjtésére. Ennek kapcsán 
keresünk - elsősorban Budapesten élő/tanuló - cserkészeket, akik segítenének nekünk 
szórólapozni/plakátolni. 

Az első bevallási határidő FEBRUÁR 25. (egyéni vállalkozók), így már MOST várunk 
önkénteseket! 

A szórólapokat, plakátokat terjeszthetitek a környéketeken, így ha csak egy rövidebb időre is 
érnétek rá, az nekünk már nagy segítség lenne! 

Mivel az adózók többsége máig nem rendelkezik az 1%-áról, jó lenne, ha idén MI is még több 
embert meg tudnánk szólítani. 

Várom jelentkezéseteket a kommunikacio@cserkesz.hu címen! 

Jó Munkát! 

Körmendi Anikó - Országos Iroda gyakornok 

Külügyi Hírek 

Friss nemzetközi hírek - magyar nyelvű összefoglalóval  

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

JubJam 2010 



A holland cserkészet 2010-ben ünnepli fennállásának századik évfordulóját. Ennek 
alkalmából több mint 10.000 cserkészt várnak a Maas folyónál, Roermond közelében 
megrendezendő nagytáborukba. Izgalmas kalandok, élménydús programok sora várja a 
jelentkezőket. JubJam100, amit sosem fogsz elfelejteni! Ha elmúltál 18, jelentkezz a 
nemztközi tábortörzsbe (IST)! 

Helyszín: Hollandia, Roermond 

Tábor ideje: 2010 júlus 26- augusztus 4. 

Tábordíj: 150 Euro 

Résztvevők: 7-18 éves korig 

IST: 18 év felett 

Jelentkezés az intercom@cserkesz.hu címen. 

További információ a tábborról: http://jubjam100.scouting.nl 

 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2010. február 15., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetőtiszt 

 
 
-- 
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 


